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Radi pomagamo – za večjo samostojnost in varnost 

uporabnikov dnevnega centra 

Ljubljana, 6. maj 2026 – Krka, tovarna zdravil, d. d., Novo mesto že 

trinajsto leto zapored organizira Krkin teden humanosti in prostovoljstva. 

V okviru letošnjega tedna smo se med drugim odločili za donacijo Centru 

za usposabljanje, delo in varstvo Dolfke Boštjančič, Draga (CUDV 

Draga). Namenili smo jo za prevoz uporabnikov Dnevnega centra Novo 

mesto, s čimer želimo prispevati k njihovi samostojnosti, varnosti in 

kakovosti bivanja. Predstavnikom CUDV Draga smo donacijo izročili v 

Drugi violini, posebni gostilnici v Ljubljani, kjer že tradicionalno 

predstavljamo svoje vsakoletne humanitarne dejavnosti. Ob tej 

priložnosti smo jim podarili tudi Krkine slikanice o mačku Piku, ki utrjuje 

vrednote, kot so sodelovanje, empatija in pomoč drugim, simpatična 

zgodba pa spodbuja k branju bogatenju besednega zaklada. 

Dolgoletno partnerstvo, ki temelji na zaupanju in spoštovanju 

Krkino sodelovanje s CUDV Draga ima dolgoletno tradicijo. V preteklih letih so se naši 

prostovoljci v okviru Krkinega tedna humanosti in prostovoljstva udeležili številnih 

dobrodelnih dejavnosti – organizirali so delavnice, predstavitve, glasbene nastope in druge 

ustvarjalne dogodke. Tudi letos bodo v njihovem Dnevnem centru v Novem mestu 

organizirali interaktivno glasbeno delavnico, v Dragi pa jih bo skupaj s Krkinimi prostovoljci 

obiskal čarovnik. Tako bomo s plesom, pesmijo, igro in druženjem obogatili njihove dneve in 

krepili medgeneracijsko povezanost.  

Naše partnerstvo temelji tudi na podpori različnih dejavnosti in projektov CUDV Draga, s 

katerimi si skupaj prizadevamo izboljšati življenje njihovih uporabnikov. Tako bomo letos z 

donacijo poskrbeli za prevoz uporabnikov v Dnevni center Novo mesto.  

V preteklih letih smo sodelovali v več projektih. Med drugim smo jim pomagali s podporo pri 

izvajanju izobraževalnih in dnevnovarstvenih programov, izboljševanju bivalnih pogojev otrok 

in mladostnikov, večkrat smo podprli izvedbo projekta Mirno morje in organizacijo letovanja, 

ki njihovim uporabnikom omogočata dragocene izkušnje vključevanja, sodelovanja in 

samostojnosti.  

Lani smo z donacijo zaposlenim v Drugi violini omogočili timbilding. S to posebno gostilnico, 

kjer se mladostniki in odrasli iz CUDV Draga usposabljajo za delo v strežbi, smo tesno 

povezani že skoraj od začetka naše dobrodelne akcije. V njej redno predstavljamo dejavnosti 

Krkinega tedna humanosti in prostovoljstva, saj želimo podpirati sprejemanje različnosti in 

spodbujati vključevanje oseb s posebnimi potrebami v družbo. Tudi letošnji dogodek v Drugi 



violini in donacija CUDV Draga sta namenjena krepitvi povezovanja, zavezanosti vključujoči 

družbi in ustvarjanju priložnosti za samouresničitev ranljivih skupin.  

Krkin teden humanosti in prostovoljstva – radi pomagamo doma in v tujini 

Pod geslom Radi pomagamo bomo med 11. in 16. majem že trinajstič zapored širili vrednote 

prostovoljstva, solidarnosti in medgeneracijskega sodelovanja. Dobrodelne dejavnosti, s 

katerimi želimo olajšati življenje posameznikom in prispevati k pravičnejši družbi, bodo 

potekale po vsej Sloveniji, pridružili pa se nam bodo tudi krkašice in krkaši iz 24 držav, v 

katerih poslujemo.  

Na vseh Krkinih lokacijah, v poslovnih enotah Term Krka in podjetjih v tujini bomo tudi letos 

zbirali oblačila, knjige ter šolske in druge potrebščine za otroke in odrasle. Pomagali bomo 

Rdečemu križu in Karitasu, darovali kri, obiskovali stanovalce domov starejših občanov ter 

varovance varstveno-delovnih centrov in učence šol s prilagojenim programom. Zbirali bomo 

tudi hrano za male živali in pomagali pri vzdrževanju zavetišč. Skupaj s prostovoljci bomo 

znova izpeljali dan odprtih vrat na naši osrednji lokaciji v Novem mestu. Tokrat se ga bodo 

udeležili slušatelji Univerze za tretje življenjsko obdobje. 


